

# Romantický Advent v Alpskej rokline

## 07.12.2024



### Program:

04:50 hod odchod z Turzovky – Beskydská - príplatok 5 €/osoba  
 05:15 hod odchod z Čadce – hlavná autobusová stanica - príplatok 5 €/osoba  
 05:35 hod Radofa – aut.zastávka pri hlavnej ceste - príplatok 3 €/osoba  
 06:00 hod odchod zo Žiliny – benzínové čerpadlo na parkovisku pred Hypertescom, možnosť nástupu v Bytči, Považskej Bystrici...Bratislave

cca o 09:30 hod príchod do Kittsee, **návšteva čokoládovne Hauswirth**, kde možno za výhodnú cenu nakúpiť čokoládové pochúťky.

Pokračovanie do **Viedenského Nového Mesta**, prehliadka mesta, v ktorého Neuklosterkirche malo svetovú premiéru Mozartovo Requiem.

Popoludní presun **do alpskej rokliny JOHANNESBACHKLAMM**, kde je inštalovaná adventná dedina so 40-mi stánkami. Adventne vyzdobené stromy a skalné útesy vytvárajú adventnej dedine nezabudnuteľné rozprávkové kulisy. **Najvyšší vianočný strom v celom Rakúsku** má viac ako 20 metrov, je ozdobený nadrozmernými guľami, sviečkami, balíčkami a pod ním sú darčeky pre obrov: 6 m dlhé lyže, 1,5 m dlhé sane...

Stánky v adventnej dedinke ponúkajú kulinárske špeciality, teplé nápoje a tradičné jedlo, ako aj ručne vyrobené remeselnícke výrobky. V prístrešku Holzstadl predvedú svoje zručnosti miestni remeselníci.

Aby ste si mohli pozrieť túto krásu, je potrebné mať teplé oblečenie a hlavne dobrú obuv. Nezabudnite zobrať so sebou baterku, či lampáš, aby ste si posvietili na cestičku späť k autobusu. Nebudete absolvovať horskú túru. Adventná dedinka je umiestnená v ústi kaňonu nad dedinou.  
**Bude to prechádzka zimnou rozprávkovou alpskou krajinou.**

Vo večerných hodinách odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do 22:30 hod.

Cena: € 49/os. za dopravu zájazdovým autobusom a sprievodcu CK

Výdavok na mieste: vstupné do rokliny 3 €

Nepovinný príplatok: komplexné zájazdové poistenie UNION 3 €/os.

\* Plynulý prestup zo zvozového autobusu z Kysúc garantujeme len ráno.

Pri návrate je potrebné počítať cca s hodinovým čakaním v Žiline, alebo riešiť návrat individuálne.

**PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY** PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY